合肥"城市日历"上线

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 解明月)记者从合肥市获悉,合肥市人民政府网"城市日历"服务已正式上线,市民不仅可以通过合肥市人民政府网浏览新闻、查询政策、在线办事,还可以了解展会活动、文化演出、体育赛事、招考招聘等多种信息。

据介绍,"城市日历"服务集合了"文体活动" "展会展览""招考招聘""惠民信息"四大板块,为市 民提供天气预报、活动查询等服务功能。

在合肥市人民政府网首页右侧的悬浮导航栏里,市民可以直接点击蓝色按钮进入"城市日历",通过网站"时事新闻"频道下的"民生关注"栏目,也可进入"城市日历"服务页面。

在"城市日历"页面,市民可以通过点击日历上的具体日期,查看当天都有哪些活动。此外,增添了便捷的搜索功能,不论是通过时间、地点、关键词搜索,均可快速定位到你想了解的信息。

相关负责人分析,"城市日历"服务不仅让市民 更方便地了解活动信息、惠民政策,同时也能让活 动影响更大、政策落地更深,既方便了群众,也起到 提升便民惠民政策和活动影响力的效果,搭建起政 府和群众"双向奔赴"的桥梁。

今后,"城市日历"服务还将不断完善功能,细 化分类,为群众提供内容更丰富,功能更完善,互动 更便捷的优质服务体验。



近日,合肥高新区城管大队开展垃圾分类暑期课堂,通过播放视频、开展互动游戏等方式,宣传生活垃圾分类知识,通过寓教于乐的宣教方式培养孩子们养成垃圾分类好习惯。

记者 马冰璐 通讯员 杨萍 王冉

炎炎夏日送清凉 情系保洁暖人心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 戴燕 沈家悦)为致敬坚守在一线的城市美容师,7月16日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委主办,老龄委、九珑湾小区妇联、繁华社区民兵连、阳光公益联合组织开展"炎炎夏日送清凉,情系保洁暖人心"活动,为辖区内物业公司保洁人员送上夏日清凉与关怀。

社区民兵连长及志愿者将防暑物资——送到 他们手中,并与他们亲切交谈,详细询问他们的工 作情况和身体状况,叮嘱大家在高温天气下工作一定要注意防暑降温,合理安排工作时间,避免长时间暴晒,防止中暑,这一刻军民鱼水情在忙碌的身影中愈发浓厚。

繁华社区相关负责人表示,未来,社区将继续 关注一线劳动者的需求,开展更多形式多样的关爱 活动,让他们切实感受到社区大家庭的温暖,共同 构建和谐美好的社区环境。

永葆初心本色 书写水务事业发展新篇

星报讯(张晶晶 冯映媛 记者 赵汗青) 7月9日 上午,肥东县水务集团党委书记、董事长夏辉以《清 风拂碧水 规矩立潮头——以中央八项规定精神引 领新时代水务事业行稳致远》为题作党课报告。

会议指出,要通过深入学习党纪法规和规章制度,知敬畏、存戒惧、守底线,切实筑牢水务安全、廉洁、高效的"防洪堤"。要以"水润万家"的情怀和"滴水穿石"的韧劲,锻造一支作风硬、技术精、服务优、敢担当的水务铁军。要将自我革命精神融入工作日常,保障城市"血脉"畅通。

会议强调,聚焦关键领域夯实廉洁防线,筑牢

"制水治污、为城为民"的价值根基,让"水清人廉"的初心永葆本色。树立领导干部良好"风向标",率先垂范、躬身践行,带动全集团形成"干事创业敢担当、清正廉洁作表率"的浓厚氛围。要进一步增强优质供水能力,增强群众的满意度,将群众"烦心事""操心事""揪心事"办成"放心事""舒心事""顺心事"。此次专题党课既是一次思想的"再洗礼",更是一次行动的"再出发"。水务集团将以深入贯彻中央八项规定精神学习教育为契机,牢记"清风拂碧水,规矩立潮头"的责任与担当,以优异成绩书写水务事业高质量发展的壮丽篇章。

一句话新闻

7月17日,合肥市瑶海区长淮街道长淮社区团支部、新时代文明实践站联合长淮地铁站邀请合肥市红十字会专业讲师团队走进这座流动的"城市客厅",为长淮社区"行知学堂"的孩子们带来一堂生动的夏日安全必修课。

守护"桑榆"清凉 筑牢高温安全屏障

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 龙腾) 入伏以来,为保障辖区老年人高温天气下的居家安全,合肥市肥东县陈集镇大魏社区积极行动,组织工作人员上门走访慰问,并对居家养老服务中心、密集活动场所开展食品安全及消防安全检查。

社区工作人员首先入户探望老人,宣传防暑知识。他们叮嘱老人高温天气减少外出,注意防暑降温,及时开启空调预防中暑,身体不适要第一时间告知家人或社区。针对部分为省电费不舍得开空调的老人,工作人员耐心劝导其及时开启空调防暑。魏爷爷感动地说:"谢谢你们大热天还来看我们,提醒得真及时,我们会注意的!"随后,工作人员来到居家养老服务中心及人员密集的活动场所,开展食品和消防安全检查,严防高温天气可能引发的各类风险。

此次系列行动,不仅为社区老年居民安全度夏提供 了有力保障,更将社区的关怀与温暖送到了老人心坎上。

肥东东部新城核心区 规范文明养犬 共建美好家园

为进一步规范居民养犬行为,提升城市文明形象,连日来,肥东东部新城核心区强化工作部署,从加大宣传、优化管理等方面入手,开展"文明养犬宣传+流浪犬整治"专项行动。

一是深化宣传教育。执法人员深入小区、广场等公共场所,通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向居民普及文明养犬的相关知识和法律法规。督促养犬人严格落实犬只登记、免疫接种、规范牵绳等责任义务,做到文明、科学、依法养犬。

二是强化收容管理。联合公安等相关部门开展全域 排查,精准锁定流浪犬活动区域,采用科学方式进行捕捉 收容,并统一移交至指定流浪犬救助站。同步建立信息 登记系统,确保每只流浪犬得到健康检查与妥善照料。

三是严格执法管理。定期开展常态化巡查,严查溜 犬不牵绳、无证养犬等不文明养犬行为。依据相关法律 法规,对不文明养犬行为依法予以行政处罚,并建立违 规养犬行为台账,对屡教不改者实施阶梯式惩戒,持续 强化执法震慑力,推动犬类管理工作制度化、长效化。

下一步,肥东东部新城核心区将加大犬只管理力度,不断巩固和深化文明养犬整治成效,竭力为居民营造和谐,健康的生活环境。

